

# 家电市场“喜”气洋洋

“5.1”小黄金周已经成为中国商业购物季的代名词,省城的家电市场刮起了一场“婚庆浪潮”,家电厂商推出花样繁多的促销方式,抢食“婚庆家电”市场蛋糕。为了让消费者购买到放心的婚庆家电,由山东省家电行业协会资深专家经过认真对比评审,特别推荐了十款“喜家电”。

□张开学

## 婚庆家电 成为5.1主角

在消费者心目中,趁假期集中选购各类产品成为一种习惯,“5.1”假期历来是商家的必争之地,各大厂商也趁此良机疯狂促销。长此以往,“5.1”假期已经形成了商界最具市场价值的风水宝地。鉴于家电市场上半年的惨淡表现,业内人士分析认为,今年“5.1”家电市场的竞争将更为激烈,各大厂商将为提升销量而不惜大力促销。

由于“5.1”期间也是大量新人喜结良缘的好日子,“婚庆家电”就成市场的一大亮点。由本报联合山东省家用电器行业协会联合举办的“2012山东婚庆家电节”,甫一推出,就受到了读

者的热力追捧。读者王先生来电咨询,“5.1”期间各种促销琳琅满目,但自己又不知道何时出手、选择哪款最合适,如何选到满意的新婚家电成为他假期里的主要任务。针对王先生这种购买困惑,山东省家用电器行业协会副会长田占军分析认为,消费者在充斥着大量促销信息中,由于缺乏专业的知识,选购婚庆家电时难免会踌躇再三、犹豫不决,因此业内专业人士推荐几款信得过的家电产品就显得非常有必要。

## 家电套购 优惠多多

“5.1”期间婚庆家电有庞大的消费需求,各大厂商在促销方面也不遗余力,而且推出了诸多的套购优惠。海尔专柜的销售人员介绍,海尔在5.1期间将会推出一系列的全套家电套购优惠,消



费满一定额度还有实用的小家电赠送。而西门子也针对新人的消费需求,推出了不同组合的“冰洗”套餐,TCL还特别送出“TCL伦敦助威云之队”门票来吸引眼球,美的则是联合了空调、冰箱、洗衣机推出全套优惠大餐。

家电卖场也“蓄谋已久”,想从“婚庆家电”再掘一桶金,在推出各自主题促销活动的同时,针对新人购买家电给予一定优惠。据三联商社销售人员介绍,在三联商社购买家电可以享受结婚补贴,除了享受正常优惠之外,传统家电补贴5%,厨卫电

器补贴5%,3C数码补贴2%。苏宁、国美等家电卖场也推出了一系列针对新人的优惠措施。

## 十款“喜家电” 你都选了吗

为了方便消费者更好地选到满意的新婚家电,由本报联合山东省家用电器行业协会专家,在厂家自荐、消费者推荐的三十多款产品中,经过对比评审后,甄选出了十款“喜家电”,代表了2012年喜家电的流行风尚,你最中意哪款呢?

## 2012“喜家电”推荐榜

- ①西门子冰箱 KK28A2620W
- ②海尔空调 KFR-35GW/01HBQ23
- ③海信空调 KFR-35GW/77FZBPH-1
- ④海尔冰箱 BCD-268WBCS
- ⑤小天鹅洗衣机 TB60-5188CL(H)
- ⑥格力空调睡梦宝 II
- ⑦海信电视 LED55XT770G3D
- ⑧TCL电视 L43V7300A-3D
- ⑨美的空调银河F360 KFR-35GW/BP3DN1Y-F(3)
- ⑩方太油烟机EQ01T

## 选购指南

# 奥特朗“双模旋风”掀起热水器更新换代狂潮

### 消费者的烦恼

以前好多购买储水式电热水器的消费者,经过几年的使用甚感不便,储水式电热水器体积大,外观笨拙,加热慢,能耗较大,想换个小巧、美观、快速、节能的快速电热水器吧,家里的电表、电线又不够。

### 双模电热水器是更先进的新一代电热水器

奥特朗研发出的双模电热水器是指一台热水器拥有即热与速热两种模式,春、夏、秋三季即开即热,冬天采用速热和即热两种模式交替使用,与储水式比,具有更小的体积、更快的速度、更大的水量、更低的能耗、更好的舒适度。又解决了即热式的安装瓶颈,是更适合中国国情的热水器。作为全新品类,是未来发展的方向。

奥特朗是行业标准起草工



### 作组组长,具有领先实力与多年研发经验

日前,凭借在双模电热水器技术方面的实力与研发经验,全国家用电器标准化技术委员会秘书处同意奥特朗参加《储水快热组合式电热水器》行业标准起草工作组,并担任该标准起草工作组组长。担此重任,再一次证明了奥特朗在行业内的领导地位。

2011年,奥特朗斥巨资建设按

国家级实验室标准规划的中心实验室,为行业标准的制定提供大量的、重要的、可靠的数据。

### 奥特朗的“双模旋风”掀起电热水器升级换代的狂潮

2011年,奥特朗掀起“双模旋风”:全面停止研发速热式产品;大幅度降低双模产品价格,消费者用以前只能购买储水式电热水器中端机型的价格就能买到奥特朗的双模产品。使得越来越多的消费者体验到双模产品带来的方便、舒适的沐浴享受,获得了他们的广泛认可与肯定,每年均实现50%以上的增长。

马上行动吧,选择奥特朗,选择双模时代!

友情提示:奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。现诚招奥特朗全国专卖店加盟商及工程代理商,全国销售咨询、招商热线:020-22640888

## 市场前沿

# 三洋A+洗衣机展开假日营销

买赠、返券、团购、套餐……,对五一的家电卖场来说,这些词汇是每一个小长假的绝对热词,对各大商家而言,把握住国人的假日市场就把握住了年度销售任务的命脉。

时下,2012年家电行业竞争大戏的一幕即将在五一拉开,各家企业也开始摩拳擦掌。不过相比往年,笔者走访发现,今年的假日促销战多了些“技术战”的味道,在以变频著称的合肥三洋展区前一个醒目的“A+”更让人多了几分关注,而这一切要从半个月前的“A+”认证说起……

半月前,由北京中轻联认证中心、中国家用电器研究院联合主办的首批洗衣机“A+”产品认证发布会上,合肥三洋、海尔等11个品牌23款产品获得认证。其中,以变频技术领先著称的三洋洗衣机表现尤为突出,在“洗净比、噪声”两大核心指标检测中获得高度认可,成功实现“A+”认证。面对着即将到来的假日市场,三洋同样进行了积极回应,在主推“技术、品质”的前提下,也推出了不同类型的营销活动,继去年赠送IPAD引发购买热潮后,今年的买赠的实惠程度也高于其他企业。

# 安心沐浴 樱花电热水器

早在2000年前孔子讲述“冠者五六人,童子六七人,浴乎沂,风乎舞雩,咏而归”那时起,沐浴就代表了一种理想的人生境界。作为中国厨卫生活的主导者,樱花热水器始终在为理想的沐浴而努力,创造安心境界。

### 26年专业科技,引领沐浴进步

从第一台樱花热水器诞生开始,26年来,樱花致力探索热水领域的新科技,从2001年的微电脑数位式热水器,到2003年的iMES智动记忆电热水器,到2010年的“速热增容”电热水器,不断在智能、节能、安全上取得突出表现,2011年樱花电热水器更荣获“中国驰名商标”。

### 79系列电热水器,打开“速热增容”新体验

樱花79系列电热水器,加热管从常规的1根增至3根,在节能速热模式时只启动一根加热管,快速加热1/4胆水,如选用“多人沐浴”模式,3根加热管一次加热水量可达内胆容量的6倍\*,即使全家人连续洗澡也不用等。速热增容,高效又节能。同时配备有智动欧姆盾防漏电科技,以及内胆包用5年的品质承诺,确保沐



浴时刻畅快又安心。永久免费安检,沐浴享受安心

热水器的使用环境、安装规范、水电管线、使用习惯都与安全息息相关,所以早在1986年樱花就实行了热水器“永久免费安检”服务,至今已进行了26年。每年6-8月的樱花“安检季”,樱花安检员会免费上门,为全国的樱花热水器用户进行安检,让每一个消费者的沐浴安心无忧。更舒适节能的科技,更安全的体验,理想的沐浴,就是樱花电热水器创造的安心境界。

\*数据源于樱花专业研发中心。\*以樱花电热水器6079测试样机,当环境温度高于25℃,胆内水温加热到75℃,以常规淋浴器混水40℃,5L/Min出水,可实现多至6倍增容。

# “Music Doer音乐达人”大赛重磅来袭 联想手机五一促销盛大启动

你想成为万众瞩目的Super Star吗?你想用歌声颠覆世界,接受千万歌迷的欢呼吗?在这个激情澎湃的季节,联想手机首届“Music Doer音乐达人”大赛即将盛大起航,全面引爆联想乐Phone智能手机狂欢季,所有热爱音乐的达人们快来参加吧!

4月14日,联想手机“Music Doer音乐达人”大赛飓风来袭,六大城市赛区、全国网络赛区两种赛制任你挑战,将千万“乐”迷一网打尽!4月14日-27日,城市赛区网络海选如火如荼。5月1日,南京、济南、郑州、西安、成都、武汉六大城市,现场决赛,一决高下。5月5日-6日,城市赛区全国总决赛将在成都上演巅峰对决!不限地区的全国网络赛区同样精彩,4月14日-5月4日,只要你爱唱歌,敢挑战,网络赛区火热海选等你来。5月5日-6日,网络赛区冠



### 亚军将终极揭晓!

联想“Music Doer音乐达人”大赛开创新玩法,通过手机APP报名让比赛更具移动互联网时代玩乐无极精神。联想手机用户可直接在乐商店下载安装“K歌达人大赛版”APP应用;非联想手机用户可在安卓市场下载安装“K歌达人大赛版”APP应用;用“大赛版”APP录制自己演唱的歌曲,登录新浪微博,上传整首歌曲的音频文件+活动标签,即可完成网络报名,还不

### 快试试!

只要你用“K歌达人大赛版”APP应用录制自己的K歌作品得分超过60分,即可选择六大城市赛区或全国网络赛区报名参加,Super Star非你莫属。每个城市赛区前2名将获得晋级卡,进入所选城市现场决赛。六大城市决赛第一名,还将获邀赴成都参加全国总决赛,争夺城市赛区全国总冠军。更有超丰厚大奖,联想U300笔记本电脑等大奖等你来赢取!没法来现场吗?没关系,只要你上传音频、发表微博并选择全国网络赛区完成报名,即可争夺全国网络赛区三甲和“每日之星”(网络赛区每日总排名第一的选手),同样有大奖等着你!

4月15日-5月31日期间,凡购买联想手机的用户,即可登录联想官网参与抽奖,每天10台联想G470笔记本电脑等你来拿!